



**RETURN OFFERS TO:
RETOURNER LES OFFRES A:**

ATTENTION: Laurie Quinn
Email: laurie.quinn@rcmp-grc.gc.ca

**REQUEST FOR STANDING
OFFER AMENDMENT**

**MODIFICATION DE
DEMANDE D'OFFRES A
COMMANDES**

The referenced document is hereby revised; unless otherwise indicated, all other terms and conditions of the Solicitation remain the same.

Ce document est par la présente révisé; sauf indication contraire, les modalités de l'invitation demeurent les mêmes.

Comments: - Commentaries :

Title – Sujet In car printer thermal paper		Date December 9th, 2020
Solicitation No. – N° de l'invitation 20210735		Amendment No. – N° de la modification 001
Client Reference No. - No. De Référence du Client 202101735		
Solicitation Closes – L'invitation prend fin		
At / à :	01 :00 PM	EST(EasternStandard Time) HNE (heure normale de l'Est)
On / le :	January 14th, 2021	
Delivery - Livraison See herein — Voir aux présentes	Taxes - Taxes See herein — Voir aux présentes	Duty – Droits See herein — Voir aux présentes
Destination of Goods and Services – Destinations des biens et services See herein — Voir aux présentes		
Instructions See herein — Voir aux présentes		
Address Inquiries to – Adresser toute demande de renseignements à Laurie Quinn - laurie.quinn@rcmp-grc.gc.ca		
Telephone No. – No. de téléphone 613-843-3652		

Delivery Required – Livraison exigée See herein — Voir aux présentes	Delivery Offered – Livraison proposée
Vendor/Firm Name, Address and Representative – Raison sociale, adresse et représentant du fournisseur/de l'entrepreneur:	
Telephone No. – No. de téléphone	Facsimile No. – No. de télécopieur
Name and title of person authorized to sign on behalf of Vendor/Firm (type or print) – Nom et titre de la personne autorisée à signer au nom du fournisseur/de l'entrepreneur (taper ou écrire en caractères d'imprimerie)	
Signature	Date



This amendment is raised to address the following:

- To respond to questions received during the solicitation period

QUESTIONS AND ANSWERS

What is the minimum number of cases to be shipped to each location?

Question 1: What basis weight and thickness is to be quoted?

Answer 2: This does not need to be provided. It needs to fit into the PMT part we have put in. The paper needs to be compatible with the Brother PJ-723 printer, which is the NISO supplied in-vehicle printer for the RCMP. Here is the product page for the printer:
<https://brothermobilesolutions.com/products/mobile-printers/pocketjet/pocketjet-723/>

Question 2: The material needs to be waterproof, does that mean we quote polytherm?

Answer 2: The paper currently being used is Brother LB3664. Not sure of the exact materials, but it is weatherproof and 20 year archivable, which would be two requirements for operational use.

Question 3: What is the outside & inside diameter of the core?

Answer 3: This does not need to be provided. It needs to fit into the PMT part we have put in.

Question 4: The paper needs a perf every 11", does it also need a timing mark?

Answer 4: Not sure what timing mark is/means. The current paper has a black mark on the backside of the paper, that tells the printer when to stop feeding a new sheet. If this is a timing mark, then yes, we would require that. Again, the paper needs to be compatible with the Brother PJ-723.

Question 5: What is the minimum number of cases to be shipped to each location?

Answer 5: Please see page 20 of the RFSO, Estimated Quantities.